KonTtpoubsHna po6ora Ne 6 3 Temu «Pyx i B3aemoaisi. 3akonu 30epe:xeHHs1» 1 BapiaHT
1. Tina B3a€MOJIIOTh OJTHE 3 OJIHHUM 13 CHUJIaMHU, SIK1 HaNpsIMIICH]I B3JIOBXK OJHI€T TPsIMOT, piBHI
3a MOJIYJIEM 1 TIPOTHIIC)KHI 32 HAPSMKOM. (0,5 06)
a) [lepmuii 3akoH HetoToHa B) Tperiit 3akon HproToHa
0) pyruii 3akon HeroToHa T') 3aKOH BCECBITHHOTO TSHKIHHS

2. 3a K010 GOpPMYIIOI0 BU3HAYAIOTH CHITY TSKIHHS? (0,506)
a) F= mg 6) F= IJN B) F =kx F) F= ppia(raay)gvaal-[

3. Slka oMHMIIS BUMIPIOBAHHS IIIBUKOCTI? (0,506)
a) M 0) M/c B) M/c? T) KT

4. 3emits IpUTATY€E 10 ceOe MIKHHYTHI M'sid 13 critoto 3 H. 3 sIKOro CHITOFO 1IeH M'Sid IPUTSATYE

10 cebe 3emmro? (0,56)
a)0,3H 0)3H B) 6 H r)OH
5. Slke Ti10 Mae OUIBIINI IMITYJIBC: TPOJICHOYC Macoro 7 T, IO pyXaeTbes 3i mBuakicTio 27 km/ron, (1 6)

gn KyJist Macoro 100 1, 1110 1eTUuTh 31 BUAKICTIO 25 M/c?

6. SIky Macy Mae KyJIsi, IO JIETHTH 31 IBUAKICTIO 15 M/c, SIKIIO 11 iMITYJIbC TOPIBHIOE IMITYJIBCOBI KYJIi
Macoro 4 r, sika JIeTUTh 13 mBuaKicTio 300 m/c? (2 0)

7. ®yTOOJICT BeJie M’ Macolo 4 KT, pyXal4uch 3i MIBUJKICTIO 5 M/c BifjHOCHO noBepxHi 3emi. (3 6)
BusHauTe iMny/ibc M’'si4a BiAHOCHO: a) MoBepxHi 3emJi; 6) GyTboJicTa, AKUHK Bese M's1Y;
B) iHwOro ¢pyTboJicTa, AKUM 6IXKUThL HA3yCcTpid M'A4y 3i IBUAKICTIO 3 M/C.

6. Maca keiica 15 kr, MaKcUMaJibHa CHJIa HATATY, SIKY BUTPUMYE Horo pydka, popiBHioe 210 H. (36)
3a AKOro MPUCKOPEHHS MiJ Yac MiHATTA py4Ka Keica BigipBeTbes? ol

KonTtposbsna po6ora Ne 6 3 Temu «Pyx i B3aemoaisi. 3akonu 30epe:keHHs1» 2 BapiaHT
1. IcHyrOTh Taki CHCTEMH BIJIIKY, BIAHOCHO SIKMX T1J10 30€pirae CTaH CIOKOr abo piBHOMIPHOTO
MPSIMOJIIHIHHOTO PYXY, SKIIO HA TiJ0 HE JIIOTh YKOJIHI CHIJIM 200 Il CHJIM CKOMIIEHCOBaHI. (0,5 6)
a) [lepmnii 3akon HetoToHa B) Tperiit 3akon HeloToHa
0) dpyruii 3akon HeroToHa r) 3aKOH BCECBITHHOTO TSKIHHS

2. 3a siKor0 (OpPMYJIOK0 BU3HAYAIOTh MPOEKIIII0 BEKTOPA MPUCKOPEHHS? (0,56)

Vy—7D
Q) Vy = Vg + Ayt 6)ax=—xt°x

B) Sy = Voyt + 2 t? 1) X = Xo + Voxt + =t

3. SIka oiMHUIIA BUMIiPIOBAHHS PUCKOPEHHS? (0,5 6)
a)M 0) M/c B) M/c? ) KT

4. CrlyCTHBIINCH 3 TipKH, CAHKH 3 XJIOMYUKOM TallbMYIOTb i3 IPUCKOPEHHM 2 M/c2. BusHauTe
BEJIMYMHY TaJIbMIBHOI CHJIH, SIKIIIO 3arajbHa Maca XJIOMMYHUKa Ta CAHOK JIOPIBHIOE 45 KT. (0,506)
a)22,5H 0)45H B)47 H r)90 H

5. SIke Tiio Ma€ OLIBIINI IMITYJIBC: aBTOMOO1TE Macoro 1,2 T, 1o pyxaerbes 31 mBuakicto 60 km/roxa, (1 6)
yu Kyss Macoro 100 r, o 1eTuTh 31 BUAKICTIO 25 M/c?

6. 3 KOO MBUAKICTIO IETHTH KyJIst Macoro 80 T, KO ii iMIyJIbC JOPIBHIOE IMITYJIECOBI KyITi
Macoro 4 T, sika JIeTUTh 13 mBHaKicTio 300 m/c? (2 0)

7. ®yT6OJIICT Besie M'A4 Macolo 3 KT, pyxXal4Huch 3i IBUAKICTIO 4 M/c BijHOCHO noBepxHi 3emJi. (3 6)
BusHauTe iMnysibc M’si4a BiJHOCHO: a) moBepxHi 3eMiii; 6) pyTOoOiCcTa, AKUM BeJie M's14;
B) iH1oro ¢pyTo6O0IiCcTa, AKMHU GI)KUTh HA3yCTpiu M'a4y 3i WBUAKICTIO 4,5 M/C.
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8. MOTOIUMKIIICT, Maca SIKOTO pa3oM i3 MOTOILUKIIOM CTaHOBUTH 180 KT, po3raHseThCs Ha Fon Foaew
TOPU3OHTAJIbHIN T0p03i. BU3HauTe MPUCKOPEHHS MOTOIMKIIA, SKIIO HOTO CHJIa TATH g
nopiBHioe 216 H, a koeditient onopy pyxy — 0,04. (3 6)




